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Sažetak 

Facebook  je najraširenija stranica za društveno umrežavanje 
današnjice. Facebook je ispočetka zamišljen kao društvena mreža 
studenata sveučilišta Harvard. Danas broji više od 150 milijuna aktivnih 
korisnika. Facebook stranice omogućavaju razmjenu fotografija i videa sa 
ostalim korisnicima. Korisnici sklapaju tzv. virtualna prijateljstva i kao 
takvi mogu pregledavati profile svojih „prijatelja“. Facebook sadrži i 
mnoge aplikacije koje služe za animaciju korisnika. Osnovne aplikacije su 
fotografije, videozapisi, grupe, događaji, tržnica, uploadane stavke, 
bilješke i pokloni. Osim osnovnih aplikacija postoji i mogućnost stvaranja 
vlastitih. Facebook je razvio i mogućnost pristupa stranicama putem 
mobilnih telefona. U daljnjem tekstu donosimo opsežan prikaz mogućnosti 
ove stranice za društveno umrežavanje, ali i nedostatke. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 

DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 
DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 

UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 
NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 

RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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